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                                              Общие данные

        Дизайн-проект  благоустройства дворовой территории многоквартирного  домов, расположенного по адресу: Курская область, Золотухинский район,  м. Свобода, ул. Гагарина дом №7,    (далее Дизайн-проект) разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»,  методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утверждёнными Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года № 711/пр, Уставом муниципального образования Свободинский сельсовет» Золотухинского  района Курской области,  СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооруже​ний и иных объектов».
              Цели и задачи разработки дизайн-проекта.

Целью разработки дизайн-проекта является организации благоустройства  дворовой территории     многоквартирного дома. 

 Задачей дизайн-проекта является формирования безопасной, комфортной и привлекательной городской среды, организация быта и отдыха жителей многоквартирного дома, обеспечение чистоты дворовой территории  (содержание, ремонт, капитальный ремонт и реконструкция объектов благоустройства, объектов озеленения, объектов освещения) 
                           Характеристика земельного участка

Участок благоустраиваемой дворовой территории расположен в центральной части м. Свобода на территории земель общего пользования в границах квартала, ограни​ченного улицами Гагарина, Электрическая и Подазовская.
Строений, подлежащих сносу, на участке благоустройства нет.

Климат Свободинского сельсовета умеренно-континентальный с четко выраженными сезонами года. Характеризуется теплым летом, умеренно холодной с устойчивым снежным покровом зимой и хорошо выраженными, но менее длительными переходными периодами – весной и осенью

Среднегодовая температура воздуха +4,6°C, среднемесячная температура июля +18,8°C, а января –9,8°C, максимальная +370, минимальная -380. Число дней в году с температурой выше +5°C составляет около 180 дней.

Обоснование границ санитарно-защитных зон

В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-3 для проектируемого объекта размер санитарно-защитной зоны не устанавливается.

Планировочная организация земельного участка 
    Площадка благоустраиваемой дворовой территории находится на территории сложившейся застройки и решения по планировочной организации земельного участка приняты с учётом существующей застройки, существующих проездов и пешеходных путей, размещения действующих инженерных коммуникаций.

В проекте благоустройства дворовой территории предусматривается:

· устройство проезда с асфальто-бетонным покрытием;
· установка лавочек;
· установка урн для мелкого мусора;
· монтаж светильников уличного освещения.

 Организация рельефа

Рельеф площадки благоустройства ровный, пологий.  Ливневые стоки  с крыши  многоквартирного  дома отводятся открытой системой с выпуском на рельеф.
На площадке благоустройства предусмотрена срезка грунта под проектируемыми проездами толщиной, равной толщине проектируемых покрытий.
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Рис.1 Схема размещения  дворовой территории
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Рис.2 Современное состояние дворовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Гагарина, 7.
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Рис.3 Современное состояние дворовой территории многоквартирного  дома  ул. Гагарина,7
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Рис.4 Проект благоустройства дворовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. Гагарина, дом №7
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Рис. 5 Конструкция дорожной одежды дворовых проездов
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Рис.6 Вариант светильника уличного освещения
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Рис.7 Вариант урны для мелкого мусора
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Рис.8 Вариант скамьи
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