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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы

«Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы »

Администрация поселка Золотухино уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы».

Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы» размещен на официальном сайте Администрации Свободинского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Формирование современной городской среды в м. Свобода адресу: http:// свободинский.рф
Срок проведения общественного обсуждения: начало 23.10.2017года, окончание 23.11.2017 года.

Предложения к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы» направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением Администрации Свободинского сельсовета от 27.10.2017г.№ 287 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы », Порядка организации деятельности общественной комиссии по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы, путем направления ее:

1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: svoboda.adm@yandex.ru 

2. нарочно в Администрацию Свободинского сельсовета по адресу: Курская область, Золотухинский район, м. Свобода, ул.Гагарина, д.2, : по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

Контактное лицо по вопросам направления предложений: главный специалист- эксперт – Хачатрян Эмма Грачевна, контактный телефон 8(47151) 4-11-63 .

[bookmark: _GoBack]Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы » и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Администрации Свободинского сельсовета от 27.10.2017 года № -287 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы», Порядка организации деятельности общественной комиссии по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы.

