УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении отбора дворовых территории многоквартирных домов о включении дворовой территории и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования Свободинского сельсовета в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы»
В целях вовлечения жителей м. Свобода в реализацию проектов комплексного благоустройства, направленных на благоустройство дворовых территорий и муниципальных территорий общего пользования в рамках реализации проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы», Администрация Свободинского сельсовета уведомляет о проведении отбора дворовых территории многоквартирных домов о включении дворовой территории и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования поселка Золотухино в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы»
Порядок проведения отбора дворовых территорий многоквартирных домов о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы» на проведение работ по благоустройству дворовых территорий в м. Свобода, утвержденный постановлением администрации поселка Золотухино от 19.10.2017г. № - 274 и Порядок проведения отбора наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования поселка Золотухино о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в м. Свобода Свободинского сельсовета на 2018-2022 годы»
 , подлежащей благоустройству, утвержденный постановлением администрации поселка Золотухино от 27.10.2017г№-286 размещен на официальном сайте Администрации Свободинского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Формирование комфортной городской среды в м. СВобода» по адресу: http:// свободинский. рф

[bookmark: _GoBack]Даты подачи заявок на участие в отборе: в рабочие дни с 23.10.2017_ года по23.11.2017 года включительно с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, выходные дни: суббота, воскресенье.
Заявки с прилагаемыми к ней документами подаются в Администрацию Свободинского сельсовета нарочно по адресу: Курская область, Золотухинский район м. Свобода, ул. Гагарина, д.2.
Контактное лицо по вопросам подачи заявок: главный специалист эксперт – Хачатрян Эмма Грачевна, контактный телефон 8(47151) 4-11-68 .

